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Στην συμφωνία της φύσης με την παράδοση 

ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ 

 ΚΟΝΙΤΣΑ – ΣΠΙΤΙ  ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ -  ΙΩΑΝΝΙΝΑ  
 

 1ΗΜΕΡΗ 17 ΜΑΪΟΥ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Συγκέντρωση και αναχώρηση από Άγιο Αθανάσιο (Πλ. Μαρούδα) αφετηρία στάσεων 
06:00 πρωινή για Ρίο – Αντίρριο  - Ιόνιο Οδό – Μπιζάνι. Στάση για το πρωινό μας 
καφεδάκι και συνεχίζουμε για την Μονή Μολυβδοσκέπαστης, που είναι δίπλα στα 
ελληνοαλβανικά σύνορα, κοντά στο σημείο όπου ενώνεται ο ποταμός Αώος με τον 
Σαραντάπορο, λέγεται δε Μολυβδοσκέπαστη διότι ολόκληρη η στέγη του Ναού ήταν 
σκεπασμένη με φύλλα μολυβιού. 
 
 Το μολύβι το πήραν οι Τούρκοι για να κάνουν βόλια και έκτοτε έμεινε η ονομασία. Πριν 
φτάσουμε στη μονή θα περάσουμε από την κατάφυτη κοιλάδα του Μπουραζανίου, 
όπου ενώνονται τα νερά των ποταμών Αώου, Βοϊδομάτη και Σαρανταπόρου.  
 
Η περιοχή έχει  άφθονα τρεχούμενα νερά,  πλούσια χλωρίδα και πανίδα και αποτελεί 
ιδανικό τόπο επαφής του ανθρώπου με τη φύση. Επίσκεψη στην μονή και στη συνέχεια 
θα πάμε στην Κόνιτσα που θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και εξερεύνηση της  
κωμόπολης.  
 
Λένε πως η Κόνιτσα είναι ένα μέρος που όποιος το επισκέπτεται, πάντα επιστρέφει... 
Είναι το γεφύρι της, τα αιωνόβια πλατάνια της και οι φιλόξενοι κάτοικοι. Είναι τα βουνά 
που την περιτριγυρίζουν και ο Αώος, το ποτάμι που «ξαπλώνει» στην άκρη της.  
 
Ανάμεσα στα αξιοθέατα είναι το σπίτι της Χάμκως, της μάνας του Αλή πασά, το σπίτι 
του Αγίου Παϊσίου, ο ναός του Αγ. Νικολάου απ όπου η θέα είναι εξαιρετική και το  
στολίδι της Κόνιτσας το Γεφύρι της, το ψηλότερο (σήμερα) μονότοξο  γεφύρι των 
Βαλκανίων, χτισμένο το 1870 με επικεφαλής τον Πυρσογιαννίτη πρωτομάστορα Ζιώγα 
Φρόντζο. Μετά από καθορισμένη ώρα αναχώρηση για την πόλη των Ιωαννίνων. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ και στη συνέχεια επιβίβαση στο λεωφορείο για 
επιστροφή στη πόλη μας.  
 
Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος αν το κρίνει σκόπιμο 

χωρίς παραλείψεις 

 

 

http://www.georgadastravel.gr/
mailto:info@georgadastravel.gr


Διεύθυνση : Φιλοποίμενος 12 (1ος όροφος) 

Τηλ : 2610221947 & 274807 

Site: www.georgadastravel.gr  

Mail: info@georgadastravel.gr 

 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο: 35,oo€ 

Παιδικό 4 έως 12 ετών -  φοιτητικό  : 32,οο€ 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 

σε μετρητά ποσού 10,00€ κατ’  άτομο . 

 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Για ακύρωση έως και 6 ημέρες πριν την αναχώρηση της 

εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% και θα πρέπει να καταβληθεί στο 

γραφείο εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής κατ’ άτομο εκτός και αν ο πελάτης 

αντικαταστήσει ο ίδιος τη θέση με άλλο άτομο.  
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